
SPECIALISTA/KA MARKETINGU

O práci ve Zbrojovce

Pracujte v tradiční české firmě, která si zakládá na kvalitních produktech, hodnotách a péči o své zaměstnance. 

Co bude váš denní chleba

Česká zbrojovka a.s. přijme do svého týmu novou kolegyni či kolegu na pozici SPECIALISTA/KA MARKETINGU.
Stanete se oporou našemu mezinárodnímu marketingovému týmu. Budete vytvářet obsah, spravovat web a
další digitální platformy, koordinovat regionální marketingové aktivity a organizovat marketingové akce.

Hlavní odpovědnosti:

spolupráce s marketingovým týmem na tvorbě poutavého a relevantního obsahu pro různé kanály (blogy, sociální média,
newslettery);
zajištění souladu veškerého obsahu s hlasem značky a marketingovou strategií;
správa webových stránek – zajištění jejich aktuálnosti a uživatelské přívětivosti;
správa obsahu na dalších digitálních platformách dle potřeby;
plánování a koordinace regionálních marketingových aktivit v souladu s globálními marketingovými cíli;
podpora při přípravě a realizaci lokalizovaných marketingových kampaní;
spolupráce na organizaci marketingových akcí – od plánování, přes realizaci až po jejich vyhodnocení.

Co vám za to nabízíme

Nabízíme:

zázemí moderní a inovativní společnosti;
perspektivní uplatnění v rámci holdingu s možností karierního růstu;
zaučení v dané profesi a další profesní a odborný rozvoj;
systém benefitů s vlastní poliklinikou (stravování s možností využití elektronických stravenek, penzijní připojištění,
příspěvek na lékařskou péči, apod.);
5 dní dovolené nad rámec zákoníku práce, sick days.

Ideálně splňujete

Požadujeme:  

výborné písemné a komunikační dovednosti v češtině i angličtině podmínkou;
zkušenosti se systémy pro správu obsahu a s platformami sociálních médií;
schopnost efektivně spolupracovat s lokálními i globálními týmy a přizpůsobovat materiály různým trhům;
silné organizační schopnosti a schopnost zvládat více úkolů současně;
řidičský průkaz sk. B – aktivní řidič.

Vhodné pro absolventy vysokých škol, kteří chtějí zahájit svou kariéru v marketingu.



V případě vašeho zájmu zašlete Váš životopis na emailovou adresu
gabrhelova@czub.cz

mailto:gabrhelova@czub.cz

